





Életem jelentős részében közösségekért dolgoztam: kezeltem válságot, kijártam forrásokat, 1500-2000 önkéntessel dolgoztam együtt. A Nagycsaládosok Országos Egyesületében több mint nyolcvanötezer ember érdekeit képviselhetem. Elkötelezett vagyok a kitűzött célok elérésében, nem hárfítom el a felelőséget, nem érem be félmegoldásokkal.

Érden az **Ága-Boga Nagycsaládosok Érdi Egyesületé-** nek megalapításával kezdtem el dolgozni, még 2006-ban, immár 18 éve. 2023 óta az **ÉRteD Családbarát Városért Egyesületet** vezetve dolgozom a városunkért. Mi hoztuk létre a Felső u. 43-ban a **Közösségi Teret**, ahol ingyenesen biztosítunk helyet a város civil szervezeteinek, és ahol idén januárban Civil Központ nyílt szintén ingyenes szakmai szolgáltatásokkal. Itt várunk mindenkit szeretettel a Ringató foglalkozásain, kulturális eseményeken, gerinctornán, klubesteken, tánc-tanfolyamon, csoportfoglalkozásokon, előadásokon. Itt otthonra találhatnak a gyermeküket egyedül nevelők, az idősek és a gyermekek is, de azokat is szeretettel várjuk, akik csak társaságra vágnak.

Az Ön javaslatait is várjuk a megadott elérhetőségeinken! Keressen bennünket bizalommal!

-  gyurkokata.hu/; ertederd.hu
-  ertederd@gmail.com
-  Közösségi Tér 2030 Érd, Felső u. 43.



Készült az ÉRteD Családbarát Városért Egyesület megbízásából (2030 Érd, Bajcsy-Zsilinszky út 8.) Felelős kiadó és szerkesztő: Kardosné Gyurkó Katalin

Szívvel. Lélekkel. Érdért.

Kardosné Gyurkó Katalin

Polgármesterjelölt, okleveles közgazdász



Huszonhárom éve élek Érden a családommal. Férjemmel öt gyermeket nevelünk:



Lelkesen túrázom, gyalogosan teljesíttem az Országos Kéktúra mind az 1169 kilométerét, és zászlós zarándokként végigjártam a „magyar El Camino” út 340 km hosszú útját is.

Előbb főtitkára, majd 2016-ban elnöke lettem a Nagycsaládosok Országos Egyesületének (NOE). Alapítója voltam az Ága-Boga Nagycsaládosok Érdi Egyesületének, és tagja vagyok a Menedzserek Országos Szövetségének. Úgy tapasztalom, hogy Érdeknek új lendületre, gondosabb vezetésre van szüksége. Ezért döntöttem úgy, hogy polgármesterjelöltként kérem az érdeket, így az Ön és családja támogatását.



A kampányok hemzsegenek az ígéretektől és nekünk, érdekeknek már régen megígérték mindent, egymás után többször is, miközben az eredmények rendszeresen elmaradtak. A városvezetésnek nem politikai harcot kell vívnia, hanem forrásokat kell szereznie, az érdeket nem harcba kell hívnia, hanem biztosítani az együttműködést, a biztonságot mindenki számára.



“Itt jó emberek laknak, szeretek itt élni.”